

Пять премьер

В канун Нового года работники искусства стремятся порадовать зрителей новыми спектаклями. Вчера в Псковском областном драматическом театре имени А. С. Пушкина состоялась премьера спектакля «Божественная комедия», поставленная по пьесе известного советского драматурга И. Штока главным режиссером театра В. М. Каплиным. Приготовили артисты и новогодний подарок для нашей детворы. В дни школьных каникул ребята посмотрят «Сказку про солдата и змею».

Коллектив Великолукского драмтеатра в канун 1963-го года показал новый спектакль «Ценою жизни» («Заря над Ловатью»). Пьеса написана местным драматургом Л. Рудым. Она рассказывает о героической борьбе партизан, о славной дочери советского народа Инне Константиновой.

Веселую комедию белорусского драматурга А. Макаёнка «Левониша на орбите» поставил Опочецкий народный театр. Режиссер постановки И. Т. Петров.

Пятую премьеру покажет сегодня вечером Псковская студия телевидения. Тысячи псковичей смогут посмотреть лирическую комедию В. Коростылева «Верю в тебя».